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Sajtótájékoztatót tartott Nagyváradon Csomortányi István, az Erdélyi Magyar Néppárt Bihar megyei
elnöke,  Moldován  Gellért  Lajos,  a  Néppárt  nagyváradi  elnöke,  valamint  két,  a  nagyváradi
participatív költségvetési versenyben sikeresen szereplő projekt ötletgazdája, a neológ temetővel
kapcsolatos ötletgazda, Farkas László, illetve a víztoronnyal összefüggő javaslat megalkotója, Holló
Barna.

A sajtótájékoztatón elhangzott: a Néppárt támogatását is élvezte az az első négy terv, mely a
nyertes tíz listáját vezeti, valamint összesen öt olyan elképzelés van, amelyet magyar szervezetek
támogattak. Hozzátették: még idén tavasszal megkezdődhet az egyik, Néppárt által is támogatott,
terv megvalósítása. Moldován Gellért Lajos emlékeztetett: tavaly ősszel körlevélben kerestek meg
sokakat,  hogy  jelezzék  megvalósításra  váró  ötleteiket,  a  versenyben  első  helyen  szereplő
kezdeményezést  –  a  nagyváradi  zebrák  kivilágítására  vonatkozót  –  pedig  a  Néppárt  ifjúsági
szervezetének, a Mintának a képviselője is felvetette, noha a későbbiekben más nyújtotta azt be,
ahogy a Petőfi park felújításával kapcsolatos projekttel is történt. Csomortányi István elmondta: az
elmúlt  időszakban  minél  szélesebb  körben  igyekeztek  bevonni  a  lakosságot,  a  projektek
népszerűsítéséből és a mozgósításból is kivették részüket, s arra kérik a nagyváradiakat, hogy ha
az  év  végén  újra  meghirdetik  az  ötletversenyt,  ismét  éljenek  a  lehetőséggel  és  adják  le
javaslataikat.   

A temető felújítása kapcsán Farkas László elmondta: az itteni zsidó hitközség és a magyarországi
MAZSIHISZ is beszállt a projekt sikerre vitelébe, ugyanakkor a kivitelezésnél is jelen szeretnének
lenni. Farkas pozitívumként számolt be arról, hogy heteken belül meg is kezdhetik a túlburjánzott
növényzet  kiirtását,  majd  ezt  követően  nekilátnak  a  sírkövek  visszaállításának,  a  restaurálási
munkálatoknak,  a  kovácsoltvas  kerítés  pótlásának,  valamint  a  sétányok  felújításának.  A
kezdeményező elmondta: várják azok segítségét, aki információkkal vagy képekkel tudnak szolgálni
az eredeti állapotokra vonatkozóan. 

A rogériuszi víztorony kilátóvá és kiállítótérré való átalakítása ugyanakkor több időt fog igénybe
venni, hiszen a hatvanas években emelt objektum már rég nem működik, és az elképzelt módon
való felújítása teljes rekonstrukciót jelentene. Ha az egyes projektekre a város költségvetéséből
előirányzott 200 ezer euró jut csak erre is, az körülbelül annyira lesz elég, hogy beépítsenek egy
felvonót és a torony tetején kialakítsanak valamilyen belső teret. Ha viszont a Holló Barna és segítői
által kigondolt terv valósul meg, az többe kerülne, de többet is adna a városnak. Az ötletgazda
kifejtette:  a  látványtervük szerint  a  felújított  víztorony üvegborítású lenne kívül,  és  egy nagy
vizespohárra hasonlítana. A tetején kilátó lenne, majd lejjebb haladva még hat szintet építenének,
ami  helyet  adna  például  galériának,  idegenforgalmi  irodának,  városi  ügyintéző  pontnak  is.
Várhatóan idén legfeljebb az építkezési engedélyig, valamint a kivitelezési közbeszerzési eljárás
elindításáig juthat csak el a város. Ez esetben is várják azokat, akiknek esetleg régi fotóik vannak a
helyszínről.

A párt Kálvin utca 1. szám alatti székházában azokat is várják továbbá, akik régi dokumentumokkal,



információkkal segíteni tudják az önkormányzat fennebb említettektől különálló két másik tervét,
nevezetesen a korhű belső terek visszaállítását, a Polgármesteri Hivatal valamint a volt Premontrei
Gimnázium (Eminescu) felújítása során.
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